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141.812 g = 4mol Cl x 2222E5 — CCly & C1 -1 4 pal) AL

12.011g + 141.812g = CCl, - 4l gal) 4lis))
153.823 g/mol =



e 03 05 gl 5 B 5 U 50 4o gy I LS M e s s 5uasn .36
3 alss
CisHz01.¢ (NH ,);PO, .b Sr(NO3), .a
9 @S 4 :Sr(NO;3); .a

) =

87.62 g = 1mol Sr x ~"—E=X = Sr(NO3), ¢ Sr -l & sal) Akis)
28.014 g = 2mol N x 2252 — Sr(NOj), & N U &l sall Ak
95.994 g = 6 mol O x 2>222E0 — 5y (NO;), (& O U 4t sal) 4tis)

211.628 g/mol = 87.62g + 28.014g + 95.994g = Sr(NOj3), - 4 sal) 4Lil)
@8 @Sa (NH,)sPO, b

42.021 g =3mol N x =27 ET — (NH,);PO, (& N -l 4 sal) L)
12.096 g = 12 mol H x ~> 2B = (NH,);POy 7 H -1 £ sal) AL
30.974 g =1 mol P x 2B~ = (NH,);PO, A P -l & sal) A1)

63.996 g = 4 mol O x 2 E2 = (NH);PO, (b O - & sal) AL
= (NH,);PO, -1l 4 gal) dlisl)

42.021g + 12.096g + 30.974g + 63.996g
149.087 o/mol =



@R S e 1 CpHL,04, .
144.132g = 12 mol C x 2211 BC _ . H,,04; b C -1 4 gal) Ak

1 mol C
22.176g = 22 mol H x ———5 2 = C1yH 011 ¢ H -1 & sall A
175.989g = 11 mol O x B2 =C;,H,04; b O -1 4l gl AL

144.132g + 22.176g + 175.989g = C;,H,,04; = 4l sal) 4Lis))
342.297 g/mol =



‘H,SO, dl Sl o 50 3.25 mol Al L .37
3.25 mol = H,S0, <Y 34 2ae ciluanal)

4l s gllaal

:Jad)

(g}?’d | Tm x (mol) <¥ sl s = (2) PR
mo

H,S0, - 4al gall AL
2.016 g =2 mol H x ~2BX _11. 90, (& H -l 4l gal) A

1molH

32.065 g =1 mol S x 2222285 _py 90, & § U &l gall AL

1 molS
63.996 g = 4 mol O x ———E° —H,S0, ¢ O -1 & sall 4l

2.016g + 32.065g + 63.996g = H,SO, = 4 sl ALis)
98.077 g/mol =
98.077g/mol x 3.25 mol = H,SO, ALis
318.75025 g =



¢ ZnCly Cpo sl A5 4IS 0 4.35 x1072 mol s L .38

Zl‘lClg :i;l'i:nh.dl
4.35 x 1072 mol = < gal) 2ac
ALK e sllaal)

;dail

(g}f;-glt:l;ilﬂl b4 (mﬂl) 5:1‘}’\94-“ s = (g) PR

ZI'IC]: - EH__IJJ-GM FRA]

65.409 g = 1 mol Zn x 22280 _ 70, Cl, (o8 Zn -l 4l gal) AL

1 mol Zn

70.906 g = 2 mol Cl x 22288 — 75,01, (& C1 -1 4 gal) AL

1 mol Cl

65.409g + 70.906g = CaCl, < 4al gal) ALigl)
136.315 g/mol =
136.315 g/molx (4.35 x 10 *)mol = ZnCl, ALis
5.9297 g =




(ol AL 420 2.55 MO LS ol o5 ¢ yonsls ) ol ) £3La Sl ikl LS 0y 39
l.:n‘gﬂ.uu\g:l.“ t;iueid_;..l :E;Ilifb-ﬂ-u

2.55 mol = &Y gall 22
,M'I n;._n.im_ 'IM'! :@JM!

:Jad!
KMnO, sl gl lianda yul dudbeasl) dial
Al gol) alngly b
(g}l. ::ln[ X (mul) i-:l'i’jd-“ A = (g) PRy
KMnO, - 4 gall 4Lisl)
39.098 g = 1 mol K x =B = KMnO, (& K -1 & sl 4t
54.938 g= 1 mol MnX E‘ifz 822 = KMnO, ¢ Mn - 4 sa Al
63.996 g =4 mol O x °2E2 — KMnO, (& O -1 4 sal) sl

39.098¢g + 54.938g +63.996g = KMnO, - 4 gal) 4Lsl)
158.032 g/mol =
158.032g/mol x 2.55mol =KMnO, 4&s
402.9816 g =



—,

At 3 (Jolue
AN FCH IR U COCH AU ERGRE R 1)

ZnSO 4 (ol Sl /S 0 6.5g.b AgNO; iadll ol 5 -0 22,6 g .2
.4
AgNQ; :=bbadl)
22.6 g = 4
,ﬁ\"g&“ J s ;g,.l.h.d
i)
1 mol A
e X (g) Al = Y gall 2ae
107.868g + 14.007g + (3 x 15.999g) = AgNQ; - & gall Alisl)
169.872 g/mol =
2268 )
169.872 g/mol AgNO; g 3

133.041 x 10> mol =



-b

ZnSO, :=ldaxal)
6.5 g = sl

Y gal) das s gllaall
:Jad)

1 mol - -
SRR % (g) 415<l) = 1._1}’."3-1.“ QA

65.409g + 32.065g +( 4 X 15.999g) = ZnSO, -} 4l sall 4Ligl)

161.47 g/mol =
6.5g
161.47g/mol

40.255 x 10~ mol =

= ZnSO, <Y sa 2s

N e ) alaabl JS31 o5 ¢ s ol Gl U]l S U 0 SIS i uaots 41
PbCly IV olo Jids4lS e254mg.b .Fe,05 1T 4yudl 15T s 2.50Kg .a



.l

Fe, 05 :ldanal)

2.50 x 10° g = 2.50 Kg = 4lisl)

i 8l (el ) S el Chial (Y gall das 1o plkaal)
s Jadi

w53 S e Fe, O3

et B (g) <lal jally dlisl) = Y gal) 22

(g)3s! galt ALiS))
(2 % 55.845g) + (3 % 15.999g) = Fe, O3 - 44l gal) 4lLusl)
159.687 g/mol =
2.5 x 10°%g

— LT T
159.687g/mol Fex(3s <i¥ g

15.656 mol =
b

PbCl, :<liaxal)

25.4 x 107 g = 25.4 mg = 4lisl)

w9 (el () oS al) Chuiial (¥ gal) das 1o glhkaal)
:Jad

(ald S e PBCL



(g):—a&:.]:?-:dsslu x (g) Sibal L Ausl) = Y gead) das

207.2g + (4 X 35.453g) = PbCL, - 4 gal) 41sh

349.012 g/mol =

25.4 x 10—3mol
349 012g/mol PbCl, I

7.278 x 10> mol =
:mtzls.sgq;wﬁmy:;.:pig.umul@gj;wfGyimjgwf}u 54uas CoH sOH J pli¥l fonzy 42
Led 85 o ol G 9ol bl Dl 3 50 b Lo dlOp SNolydsie La
Lgd 85 g 4l QRH.S)}EW <l 3 ade .C
C,HsOH :<lalaxal)

45.6 g = Ausy

.a
Lo oSt Gl Hd das s gllaall

Y ga 228 ibiad § cuS pall qéﬁ‘fy e Glaa e A e Sl @l ade Glaad o)
ol S oS e Y ga 238 aad ¢ g1 S



1 mol —— .
(g)as) sall ALl X (g) Adisl) = <Y gal) 2ae

C,HOH - & gal) A1l

24.022 g =2 mol C x = 2"EZ = CH;OH (b C - &t sal) A2l
6.048 g = 6 mol H x =2 "E2 = CHsOH (& H - 4l pal) ALl
15.999 g = 1 mol O x >"252 = C,H;OH ¢ O -1 & sal) A

= C,HsOH - 4ul gal) Alisly
24.022g/mol + 6.048g/mol + 15.999g/mol

46.069 g/mol =

456 ¢g
46.069 g/mol

— CgHsOH Qﬂjﬂ BRI

0.99 mol =
= 0.99 mol C;HsOH (2 C <Y 3= 232

2 mol C

x 0.99 mol C;HsOH
1 mol C;HzOH



1.98 mol =

5,0 6.02x1023

x et gall das = ) yal) aas
1 mol

5 ,06.02x10%3 «

1 mol

1.98 mol = C 3 &) a aas
=

B5,31.19 x 10 =

= = L % | L £

--:.:ﬁJJ—'I:\ﬁ_—'I-‘I i.;'l-‘lqj-‘ﬂ" R - e ]
:;_'iail

.;a 5881 Cya CHoHsOH <Y ga das b al
= 0.99 mol C;HsOH (2 H <Y ga s

6 mol H

o cnoon ¢ 0-99 mol C;HsOH

5.94 mol =

50 6.02x10%3

1 mol

x <Y gall dae = &l Al aas



5,06.02x10%3
1 mol

x 5.874 mol = H ) <) 3 aas

B5,33.58 x 102 =

.C
,C,g@-—as‘\n'ﬂl s;ﬂ_;l s 1 gllaal)
«Jadi

.a 5_;311 On C, HsOH &Y e dds b ad
= 0.99 mol C;HsOH 2 O <Y 3 2as

1 mol O

maiconon = 0-99 mol C;HsOH

0.99 mol =

5 ,506.02x102%3

1 mol

X Y gal) das = ) LAl aas

5,06.02x102%3
1 mol

535,96 x 10% =

X 0.99 mol = O ) <) 3 2as



1 51.2.25 g Lgdss NasSOj e s pall oy oS (e ds .43
Led 335 L1 SO377 b ol sue b led 535 LINa T =G oisse .a
E,.:.,._I\L__; NHESO3&GE#1;WEMJ L.IJLa1-);-L: A=Y e

.2.25 g = Alisl) (Na,SO; :<ldaral)

.a
Na" i;u#il Sas :@jlh.dl

Y ga dae laad g S yall 8 ATV ga d2e Gl e Y Na™ @l gl s cilaad ;Jad)
_iﬂ'ji ﬁﬂdﬂi%ﬁﬁﬁﬁﬁ‘ﬂy JS-@H:LJNa_'_&U_Ei

1 mol o 5

(g)a sl ALisly X (2) ALS)) = Y gal) das

(2 % 22.990g) + 32.065g + (3 % 15.999g) = Na,SO; - 4l gal) Akugl
126.042 g/mol =
2.25g

126.042g/mol

17.851 x 10~ mol =
=17.851 x 10 mol Na,SO; -2 Na" <¥ ga 2as

= Na,SO; <Y sa 232

2 mol Na*

x 17.851 x 10> mol Na,SO;
1 mol Na, S04

35.702 % 10> mol =



S 6.02x10%3

1 mol
x 35.702 % 10~ mol = Na* <lig s
Gsl 2.149 x 102 =

x Y gall dte = @il oY) das

O3 6.02%10%3
1 mol

b

.8032_ ﬂu\yj dae s gllaal

sJadl

.a 5,881 e Na,SO; < ga 338 qibeaa ol

=17.851 x 10”° mol Na,S0; (2 SO;" <N g 220

1 mol SO3~

1 minl Ma_ €N
A AELLFE J.'I-I.-l‘_l-l"l.-l"

- x 17.851 x 10” mol Na,SO;
17.851 x 10” mol =

o4 6.02x10%3
1 mol

LY x VT X 17.851 X 107 = SO,;E ) @l gl e
Ol 1.075 x 102 =

x Y gall st = @l gl) aas



.C
Na,SO; a-'i:li-ﬂ paa ol (2) alisl) s gllaall

:Jad)

x < gal) d3e = ddal) 2 Na,SO; fua iia g ais

dauaiis 3 6.02x1023

1 mol

r

x 17.851 x 10> mol =
Baag 1.075 x 1022 =

1;‘T>{1.‘

(g)assdl alis . e - -
Adgall A Syl Aa Silaa g 22e NaISO3 o - s JJ (g)
2.25 .
1.075 x1022

2.093 x 10 g
1A 31.52.0 g LS CO 5 O 5 S ST U e de 44
e 35 s M e SN 3 sue b g a0 Sl bsus a

CO, ;i;lL_.lhl.A.”
52.0 g= E.I:SJI



|
_Mﬂ‘ iil'l_;:'i A :i—tljlhﬁ-“

Y ge A iluaald g uTiSJ.aquéﬂYy e cibua (e A G e Sl @l dae bl 1 ad)

1 mol C

1 mol CO,

J3) COy oS 0 ¥ ga 238 i (93 S
Lmol () ALisl) = Y gall s3s

(g3 sl LS
12.011g + (2 x 15.999¢) = CO, - 4 gal) Aty
44.009 g/mol =

52.0g = CO GI‘B’J-' i

44.009g/mol -

1.182 mol =
1.182 mol CO; = 1.182 mol CO, g-i C <Y ga das
1.182 mol =
52 6.02x10%3

X @Y gall dae = &) Al das
1 mol

5 23 -
= 6.02x10 x 1.182 = C =31 ;;,].J_-\ TS
1 mol

53 7.113 x 102 =

-b
ALY = S 4 s.:.'IJ.E S 7 91&4.“
s Jadl

.a 5 _8al fea C O, <Y ga das ubaa a3



2mol0 » 1.182 mol CO, = 1.182 mol CO, & O =¥ sa 33

1 mol CO,
2.363 mol =
. 23 .
526.02x10%% Y gall dde = il i) aae
1 mol
3 3 23 L
SO0 X 2.363 mol = O ) @) b s
1 mol

5,31.423 x 10 =

.C
CO, {4 33l g 55 5 (g) A4S 1o glhaal)
sJadl
. 23 " .
f¢ »6.02x10% Y sall a3 = Aall b CO, @b 432
1 mol
ik 23
s »6.02x10 % 1.182 mol =
1 mol
£ 7113 x 107 =
(g)hwelials : A .
T CO, (2l £5  (g) A8
52.0g

s »7.113 x1023 -
7.310 x 10 g =



Sl 1> 9 4.59 % 107 Lo (558 JINaClp s goall by IS AS Lo 45

Na(Cl ;iL'l'l:l.Eﬂ.dJ'r

Aruabaang £,08 x Vo =4dal) 3 NaCl gxa @laa g 2as
NaCl] ALis ;o gllaall

:Jad)

1 mol % AuiliaaSty &A\ i g dAs = iﬂ‘fj-ﬂjll S

dasa ban g 6.02x 1023 .

1 mol -y - 24
X A dA g 4, e = Y e dis
TR TR T TR 94.59 x 10™" = NaCl < 54

7.625 mol =
(g)Aasd gl ALish % (mnl) Y gall s = (g) atashy

1 mol

22.990g + 35.453g = NaCl - 4 gal) 42is))
58.443 g/mol =
445.604 g = 58.443g/mol x 7.625mol = NaC] 4kis

125.8 g Lekss Ladll wles S e dne juasn 46
e Lo sl L Y sue e b el by Sl LS .
$lee 51 5 Ao 3 o) olal AL USTI e Lo . Plesd AL b Y sue Lo e




25.8 g = 4lis!) (diadl) cila g S cclibanal)
.a

Auail) il g S Aia 44US o sllaal)
Ag,CrOy :JaJ

b
A gall @il gaY) das s gllaall

:Jadl

.A.g+ Auadll QUﬁil 3R S ol gél ;ﬁj-ﬂ-“ ﬁUﬁ‘ﬂ

QUJ.J;I <Y ga das lTlLuQJJ uTﬁJ-d'l q.i‘k:ﬂy e bea e ALY Ag+QUJJ_i i t.TlLuaJ
V5l AgrCrOy oS, ¥ ga 358 cuuad Ag

1 mol s )
(g4 sall ALis) X (g) Aisl) = oY gall 2ae

= Ag,CrO, - 4 sal) 4ligl)

(2 x 107.868g) + 51.996g + (4 x 15.999¢)

331.728 g/mol =
25.8g
331.723%

77.775 % 10~ mol =
=77.775 x 10 mol Ag,CrO, ® Ag" <N 5 230

=Ag,CrO4 <Y s e



2 mol Ag* 3
1 mol Ag,Cr0y X TT.775 x 10~ mol Ag,CrO,

155.549 x 10 mol =

s 23 '
gl 6:]2 Kllﬂ ~ QY}‘J' Ne = lﬁuﬂyl S
mo

- 23 ’
202D X 155.549 x 10  mol = Ag’ ) sl s
Gs 9.364 x 102 =

+C

Aallodd) culd oY das s gliaald)

+Jad)

Cr0O,’ <lag Sl ds gana: ga S yall B ullodd) & oY)

.b E_ﬁi-“ @.-i AngrO4 Y ga das ubaa 1;5

=77.775 % 10~ mol Ag,CrO; 2 CrO,> <Y 3 23

1 mol CrO%~
iAoz X77-775 % 107 mol Ag>CrO,

77.775 < 10~ mol =

il 23 -
03 6.02X1077 o ¥ sall due = il g das
1 mol i

;o 23 L
O 60210 > 77-775}{ 1“—3 I‘l‘lﬂl — Cr04z_ 1;11.1#'! -

1 mol h
O 4.682 x 10%2 =




.d
Ag)CrQ, oo disa jaa gl (2) aligy) s gldaa

:Jad)
A Baa 23 - ; .
Ada :If:l,gf_xlﬁ X Y gall 2o =¢L“g_h o Ag;CrO,_; fa Eiia g 2
dapua baa 23
daa a3 6.02x10 % 77 775 10_3 T
1 mol
5439 4.682 x 107 =
(g)auall alis _ . B i .
Bl it i e i = AICrO 0 e bin gl (g) 4K
25.8g

dapabin g 4,682 X1022 =
5510 x 10 g =

{HL_--.SJQ_}.J' A_J_jli ﬂ_L-gj1- J-._,Lﬁ: u._.d'_p._qu_d.l.ﬂ )".LL_J. -:' -4?



AL ) ghadld) Al dlaasS (S pal A gal) ALSY) ayaa
Aibasl) dasal) 8 Aliaal) palnl) S ga dis B paie JSI A gal) ALSY o i )
_@ﬂi&ﬂﬁiuhd,uaﬂﬁlﬁﬁwldﬂw_T

S o LS AN N gesae o b gl & gllall L goedl Lol so s 48

1 mol

e 198 Jusail) Jale ) oSy Y gall das ) ALSY) (e (L gl

_{g)i*l*“”fﬁ : o8 Jagadl) Jale ¢ o< ALl L) e gall d32 o il
Ino

o e AzS (3 s NI STl Al sa e a0 OT LSl i S madny .49
¢ _s LI
:EEM1¢AE_EM'I Y g das 171..1.-..:-._1_1
1 ol

"(g)a sl Al > () ALSY — Y gall das

s AEMad) atadialy Adadl B il oW gl Al Y s das o

P §

(.4 h"-_:a—----:-—-_: | ' 2 -
&hﬂu@ll&.ﬁ%&_ e qﬁﬂx@i&‘i;;am:&%i&‘ﬂyam

S pall e 1 Mol

Sl g gh e Al
~ABNRl (ya ) IFPPIPE L | KT IV B,
pres 60221023

. X Y gadl das = Clasadl das
1 ol




SK5C 50 4 podlsd 50 3O C K o JS 3 Y g0 bo Gutn S0

2 mol K - -
Z2mol = 1 mol KzCz04 * 1mol K>;C,0,4 =1mol K>C,0, 2 K <% 3a 22

Z mol C -
— * = = S A
2mol 1 mol K2C20a4 I1mol K,C>0,, =1mol K,C,0, 2 C <% sa

2mol9 _ x 1mol K;C:04 —1mol K>:C20, 2 O &Y sa 225
1 mol KeCz0D 4

4dmol=

Z4.305 g Mg
1 mol Mg

24.305 g = 1mol Mg X =MgBr; @ Mg 2 4l gall 4L

159.808 g — 2mol Br x > 2 EST — MgBr, & Br - Al sal ALsh
24.305g +159.808g — MgBrs -l 4ul gall A<

184.113 g/mol =

§CaCO; ;o 1000 mg (335581 Ca®" oY g0 308 be cowst 52

1 g =— 1000 mg — AL (CaCO, <l all
At EY ea das s gllaall
= =l

A zxmawl
()] o il A1E<1

> (g) ALLSN — LY gall sacs



CaCO; - 4 gall AL

4ﬂ.ﬂTEgEa=CaCO3g§CH_UE_}1}d1 PR

1 mol

40.078 g =1 mol Ca X
12.011 g = 1 mol C x =288 — 004 b € U Ayl gal) AL

1 mol C
47.997 g =3 mol O X =22£2 = CaCO; o O U & sal) AL

40.078g + 12.011g + 47.997g = CaCO; = & sall AL
100.086 g/mol =

1g
= CaCO, <Y g 22
100.086-E- 3 =44

9.99 X 10~ mol =
=9.99 x 10 mol CaCO; 2 Ca™ ¥ 3a 255

1 mol Eaz"'

X 9.99 x 10~ mol CaCO;
0.99 x 10 mol =

1 mol CaCO3

500 g 35530 aie IS N 050 ek saeeNL GL Lo masa 53
-;‘;‘"’-“‘JH .J.ﬂ.l..:..” {C 13H4C14O3),_';_w.5_5_‘11_ﬂ1 L



500 g = A (CHH4C O, r<lbaxall
S el (e 500 g o el JS GV ge 230 gdhy Saae VL Al e poanal s gllaal)
-J=adt

1mol o (o) ALSh) — &y gal) das
144.132g =12 molCx Z22E8 — €}, H,CL O3 b € -1 A sall A1sy)
4.032 g = 4 mol H x =22 B8 — C1,H,CLO; b H -1 4 sl A1)
31.998 g = 2 mol O X li':;i“ —C1:HCLO; 2 O U 4 gall Au<)
141.812g = 4mol CIxZ="E£ 2 —C, H,CLO; b C1 -l &g sl A1)

144.132g + 4.032g + 31.998g + 141.812g =C 1o, H,C1,O; = 4l gal) A2

321.974 g/mol =
500g
321.974g/mol

1.553 mol =
=1.553 mol C1;H,CLO; & C <Y ga 22

= C1:H4C140,; <Y 52 22

12 mol C

*x 1.553 mol C11H4C|4ﬂg
18.635 mol =

1 molCqyz Hq4Clyg O2

=1.553 mol C1,H,CLO; 2 H <Y g 222
4 mol H

x 1.553 mol C12H4C|4ﬂ1

6.212 mol =
=1.553 mol C1;H,CLiO; 2 Cl <Y 5w 222

1 molCqyp HqCly Do




4 mol Cl

1 molCyz HaClg O x 1.553 mol C12H4C]4(}1

0.212 mol =

=1.553 mol C1,H,ClLiO, & O <Y ga 23
2 mol O

1 molCqyzr HqeClyg O * 1.553 mol C11H4C]402

3.106 mol =

;;H.d.us_ﬂ'lﬂig.ﬁ.aa_- C ,!,.i‘_;.aal_h.l'l&'i'_}ad.‘ﬁ-

o
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Empirical and Molecular Formulas

G ool 3 LSl 5 ol S st 1
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P WP Y PP
SH 3PO 4 & ) i i)l Laad (5521 il oS I Lo .54

S pal) (e dal g Jga Uaal O o sl -
(JSS S pall g e pall B pais JS1 AL gal) ALISH Caad Y
3.024g = 3mol H x “22E2 _ 1. POy & H - 4l gall A<

1 mol H
30.974g = 1mol P X 3';?:;? = HaPO, b P U 4 gall AL
63.996g = 4mol O X =2E2 — PO, & O U & sal) A1y

3.024¢g + 30.974¢g + 63.996g = H3P O - 4ul gall ALi<Y)
97.994 g/mol =
S8 pall palis e pmads JSI 4y ghall Apdl) canad Y

- x‘iﬂ‘m&thﬁ‘;Jleliﬁﬂ:ﬂ L_l;,_l . I'_ |
RN el Sk A piad) Al

H% = >22%8 » 100 = 3.09 %
97.994g

P% = 22978, 100 =31.61 %
97.994g

H% = 23228 100 = 65.31 %

97.994g



TH,S0, eI H2S0 5 : el oy oS &SI & 58l Ll 4 055 W1 (S M (6T .55
Lagda G a3 Lagda JS (b Gy sl Ay plal) ALY Gunas
H,SO;
S el e dal g e Ul O g i Y
JSS S pall g oS jall (B peals J<I A gall ATISH anead - ¥

1.008gH
1 mol H

2.016 g = 2 mol H X =H,S0, > H - 43 gall 4Ll

32.065 g =1 mol § X £ —H,50, & § - &l sal) AL
63.996 g = 4 mol O X =—£2 —H,S0, o O - &l sal) AL
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32.065g =1 mol S x 222285 .90, 4 § U Al gal) AL

1molS

47.997 g = 3 mol O x 222289 1,50, & O U &l gal) Ay

1 mol O
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1 mol Ca

70.906 g = 2 mol Cl1 x > "E = = CaCl, o C1 U & sad) A1)
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110.984 g/mol =
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45.98 g — 2mol Na x 2222082 _ a2 SO, b Na -U 4l gal) A1
1 mol Na

32.065g—=1mol S x 222°°85% 3,80y b S U 4 gall ALY

1 molS

63.996 g = 4 mol O x —"""E2 —N2a,S0, 4 O U & gall A1

45.98g + 32.065g + 63.996g = Na,SO, - 4l gall ALl
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"14.007 g
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=9 Jla s
32065 ¢ Xx64.02g=S dga
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1.333 mol Al

1333 =1 mol Al
1.997 mol § — 1.5 mol S
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1 maol - .
.W X {g)'lu.ﬁ'l = QY gall 2
4.995 mol C = =220 x 60.00 g = C ) <Y 3a 32
12.011 g
1 mol
= = |
4.405 mol H= [0 X 4.44 g = H) < ga 2
2.223 mol O= —2%_ x 3556 g = O ) =¥ 3 30
15.999 g

A Aol dlag) Y
.(2.223 mol O) :(4.405 mol H) :(4.995 mol C) :A S all Al gall canndl
(2-223) il se dad jal o dadlly



4,995 mol C

2.223
4405 mol H

2.223

2223 mol 0
YT 1 mol O

Aaaia e dud ) - 4 Wadlodn A by s 3 gl g pall
4%x2.25mol C=9mol C
4 X2mol H=8 mol H
4 X1 mol O=4mol O
A ) el (14136 5 ,(40) :(8H) :(9C) 1o &Y gall Aasaua Apase duadi Jauf
CoHgOy i b S jull

=2.25mol C

=1.982 mol C ~ 2 mol C
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Bpdilaa DY gall 235 leaa ol 1A cAdm]) Gl gSa (JOS LAl

1 mol - .
()i 5 X (g) Al = QY gall 2ac

1 mol
S E— =Cdl <
.lzlullgxﬂlg.gﬂg C & QY g e

4.161 mol C=

1 mol
‘1.003;“ 10.47 g = H &Y ga 2ae

10.387 mol H=
Ll Al G Aseadl) Ala)
.(10.387 mol H) :(4.161 mol C) :2 S _jall A gal) ol
(4.161) 1431 50 dad jal o Aacdlly




4.161 mol C

=1 mol C
4161
10.387 mol H _ 2.5 mol C
4.161
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2x 1 mol C=2mol C
2X25molH=5mol H
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Al oY daall A0 palt AWK Cilaa

5.04 g — 5 mol H xﬁz C>Hs 5 H U 44 gall 41gy
24.022 g = 2mol C X li":::li“ — CHs b C U Al galt AuSH

5.04g + 24.022g = C,H; - 44 gal) 43581
29.062 g/mol =

A 5 Jdaaall dn jadl Adpall A gall ALS o A oY) ddall 4] gall ALKH daddd
Saw el Al Ak
A S Ean, AT S

58.12g _

29.062g
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46.68 % = N - AL, 4 giall dpcail)

53.32 % = O - AZislly 4y gial) dpeadl)

60.01 g/mol = S _all 4 gall 42
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100 g la jlaka ddse 3 jealiall J5S el dg sdall camdd) O a8
53.32 203 46.68 g N :a Dl gSall JiS 0 o Sl
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1 mol - )
"(g) Al sall ALY X (g) alisd = &Y gall das

X 46.68 g =N JI &Y g 220

1 mol
"14.007 g

3.333 mol N=

1 mol
‘15999 ¢ X 53.32 g =0 - &Y ga 225

3.333 mol O=
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A(3.333 mol 0):(3.333 mol N) 2 S yall 4 gall ol
3.333 Ao Aacdlly | (5 gludia Y gal) 22

1 mol N.
1 mol O.
teh S pall A gY) Adeal) (U8 135 5 (10) :(IN) 1erd Y sall dasaua dpase Apedd Tyl
NO
A g Dogeall A gal) ALK Gilbeaa - ¢
14.007 g = 1 mol N x —ZEZ — NO & N U 43l gal) A1)
15.999 g = 1mol O X %=ND o4 O L A gal) A1)
14.007g+ 15.999g = NO - 44 gall ALY
30.006 g/mol =
Q) s Jaaall dui jad) Aasall 4 gal) ALCH  Jo A oY) diall A gal) ALK dacd o
el A gl Al
Wi e &
60.01
30.006
2 =
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1 mol
— | SAs
39.098 g X 1955 g =K - <Y 5a
0.5 mol K=
1 mol
e w = - KT
"15.999 g 4.00 g = O = =¥ 54
0.25 mol O=

DA G Agaadl) Slang)
.(0.25 mol O) :(0.5 mol K) :d S sall 4 gal) ol
(0.25) 14l g A jal o dandlly

0.5 1K
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0.25

.25 mol O
= = 1 mol O
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5.45 0 — H 2 AUl 4 giall Al

29.09 % = O 2 ALK 4y ghal) Apudl)

65.45 % = C 2 ALy, 4 gial) Al

110.0 g/mol = S _sall 4 gall AL
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sl

100 g W& _lihe Aie b pualial) JIS Jia3 Ay ghall el O a8 -
.65.45 g C <29.09 g O :5.45 g H A Sl sSall JiS O oS Slldu g
Y g ) eals S ALS Jygad Y

1mol _ » (g) Silal_alls ALl — &Y gall d3s

" (g) Al sl ALY
5.4 mol = :;;lg X 5.45 g — H ) <Y ga 228
1.8 mol — %;'g X 29.09 g = O ) &Y ga 230
5.4 mol = ———_ x 65.45 g = C I <Y ga 33

12.011 g
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(5.4 mol C) :(1.8 mol O):(5.4 mol H) : =S sl A gal) il

1.8 A5 dacdly
3 mol H.
1 mol O.
3 mol C.

AL g dageall Gl 13SA 5 (3C) (10) :(3H) 1ot Y sall damia daae Lol
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A oY) Aspall A gal) AMCY ileaa £
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15.999 g — 1mol O X ’i:’;i“ — S jall LB O U A gall A3

36.033 g = 3 mol C x " EZ — il b € - &3 gal) AL
— 4ol oY) Axseall 4 gall A13€Y)
36.033 g/mol + 3.024 g/mol + 15.999 g/mol

55.056 g/mol =
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1.667 mol H=




1 mol

X 4.225 g = O ) &Y 3 232

"15.999 g
0.264 mol O=
1 mol
“14.007 g X 1.228 g =N <) &Y g 22e
0.088 mol H=

A Al G Al alag)
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1667moll _ 18.943 mol H = 19 mol H
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3.131 mol Fe

= 1 mol Fe
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1 mol Fe
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1 mol O
111.69g + 47.997g = Fe,03 - & gall ALl
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MgS0O,; <Y e 3ae lea Y

MgSO, - 4 gall Al

_ 24.305gMg . " .
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ot JS Aol s | 87
025molAg .a
8.56 107" molNaCl b
35 3molCO, .€
0.425molN, d

s 6,02 %1023
X QY gall dae = Qlaawad) das AV

1 mol

. 23 . %
2 6.02x10°7 Y gall a8 = 4da 0.25 mol 2 Ag ) Sl 3 a3 a

1 mol
3,2 6.02x10%3

1 mol
Byav,e.o x V.

*x 0.25 mol

T

— 430 8.56 % 10> mol 2 NaCl s Gilda g 235 _b

Xy gallaas

1 mol

dai sy 6.02x1023

x 8.56 % 10> mol =

1 mol

Adpadaang o, Ve x V. =
cso> 6.02x10%3

Khﬁi}dhuﬂ
1 mol
] 23
e e 60210
=S x 35.3 mol
1 maol

e 2,125 x 107

4ia 35.3 mol 2 CO,; <l ja dae ¢
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1 mol
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1 mol

XY gallade = 4da (.425 mol 2 N, <l ja ax .d

X 0.425 mol =

£ 2.5585 x 10™ =
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e XY gallass = dla 1.35 mol 2 CS; <l ja 235 _.a 135molCS, -a
cgi> 6.02x10%3 L Lo 0.254 mol As,0, .b
1 mol

£ 8.127 x 107 =

e 6.02x10%3

1 mol
csi~ 6.02x1023

x 0.254 mol =
1 maol
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e~ 6.02x1023

1 mol

s~ 6,02x1023
= *x 1.25 mol =
1 mol

£ 7.525 x 107 =
e 6.02x1023

1 mol
cs~ 6.02x1023

* 150.0 mol =
1 maol
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XY galliae = 4ia 0.254 mol 2 As; Q5 <l ja 2 b

o

1.25 mol H,O
150.0molHC1 .d
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50 6.02x 1023

1 mmol

BuaY,oo A X Y.

X Sy gall das — Al sas _d

> 5.90 mpl =

Te

ZUd T oS5 A0 IS D o e el 13] 91

L35 60 Kéﬁﬁﬁﬁﬂ x&y’24x?£r1#,¥, :wa-lhﬂ \

iagi1 Ackd 1 a1

Te X e X YE Yo, Ye
A Yy, eevi x V.

3.01 % 1023
31.5576 =100
_E:‘hl.ﬂ ., D N =

= Al Cpa Joga dmd doa U Gl glad) das



m-ublall 5lad)

A Ll Alesl s 2,000 2Tl Ly 3 pall ez s 92

(amu L"JEJES 5.1.1.3} Baa gu lguis | jamaa (DA g EJ:'IEJSS :E.,_uaj'l PR
ARl Bala (5] Cra da g J gal Cilal jadly ALCH b AL gal) ALY
oo pled 2ill o sl s Jpa 1 28T el )3 (g2 |1 .93

.'-i-l-.i_ﬁLF—'l Jiﬁ ?l..__n.ﬂ'-'._‘h_l;l ‘;...-: ._!n:-—!_g-

- o=

Lo o (s ghan Bala 51 (e dal gl Jgal) OV £ AN (e ddall Gudl o (5 gla LaadS 4 Y
bageaadl G — 1,0 Y X VT g ala bl

|_]_5..a ,:IT llnuj__l_JJh,.::-_]'IQ_A ._Zl.:-'l_.g .;_jj_;:- :Mf?ﬂ L.—'E'.TT 04

1 mol = K @Y 3a 22c = Na &Y 9o 22
22.990 g/mol = Na -U 44 gal) A2i<Y)
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(g )aul sall AL

1 maol

x (mol) <Y sall das = (g) 4lEsh

4.003 g/mol = He -1 4 galt 425
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ALK s gllaal)
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24.305g/mol x 3.65g — Vg - 4lis

88.7 o —

2 G2 1023
A xmcl

1 rananl =
> Z3.05 mol = WMeg S o aac
53 602> 1023 = --’
T £

Bua Y.YaAWY > V. —

>ty geadl das — i _all sac




Y

X (g) ALish = &Y gal) dae
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0% =-232%% ;100 =27.64 %

231.531
b CSe ISA) Y Bl su- 1130
.C2H4('n.LJ_ :'F>II - |
CeHgOg b, KNI Lo~ .b
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Y=0.c¢

.C<H, = —C“’ZHB = Sl 44 oY) dasal)



e s il s U LY iaall Ls.131
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' ' = J'I EJSS
150 gl d T e
.. , S.10g=
{0364 mol N) :(0.365 mol C) :(0.179 mol Ni) s o yal 4 gl cuudl S yall Al g1 Ahnall s sllaal)
P T T T T A T S T :Jad)
(0.179) Al 44 a2 il Analllc )
P— LI79) s o 2 St B_pilaa <Y gall 338 b ol 13 cAdaad) il gSa (JIS Ll
: - I 1 mol -
= . 4lisl) = &
0179 L ) X (g) Aisl) = &Y gal) 22
0,365 m|c=2 ol € 0.179 mol = 5;::;; x 10.52 g = Ni <) <V ga 22
0.179 | | 1 mol
0.365 mol = x 438 g = C ) &N ga a2
0364molN _, N MO T 12011 - >
0.179 ‘ 0.364 mol = ™% % 5,10 g = NI ¥ ga 330

W) i) 081503 (IN) 5(2C) (N 20t 2 gl A s o o 14.007 g
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NiCl,.6H,0 .a
MgCO;.5H,0 .b

ol el ALS = Al + ) ] ALIS - 45 8 4 gl ALS
o ) A = 31,35 9 - 21,300 = 10.03 ¢

Al el AL =

(BB 0 faa () dn A5 gl + elall AL 4 A ) ALS

Al ol (ID Sy )5S -2
IEANENPWIREII POV .
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St o Z UL e 5-3 Jpudl 5,22 136
a5 bl JoasT. sWp s U, S da s
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21.30 ¢ A8 o 4 5 Akis

31.35¢g dial) + Al pelal) dkis

10.05 g cikal) aulal) AL

29.87 ¢ LB © Faa a4 g + pedal) AliS
857¢g Al el s




DU elalf ALiS = 29.87g — 21.30g = 8.57¢g
9 Gglhall 0o dld 9 (BaCly.xH,O:4mal) (Ao & sSs aga bl 2ol dlal) zedall
XA
S gl 4 Hy O &Y ge 220

X= .
S i A BaCly <Y s« 220

BﬂClz <Y ga das !Ti'l.ua. =\
BaCl, - 4l gal) 4Li<l)

—=2E 2% = BaCl, b Ba -l 4 sal) AL

1 mol Ba
70.906 g = 2mol Cl x 22238 — Bal, 8 C1 - Al gal) A

1 mol Cl

137.327g + 70.906g = BaCl, < 4 gal) 4ligl)
208.233 g/mol =

1 mol - )
,(g)@]:j?m1 X (g) 4lisl) = f-t'}’_g-d'l KT

1mol . -
2082335 < 8.57g = BaCl, <Y s 222

0.041 mol =

137.327 g = 1mol Ba X

H,0 <Y g0 23 Gl Y
H,O - 4l gal) ALY

2.016 g = 2 mol H x T2 81— H,0 (& H U 4 gal) Al

1 molH




15.999 g =1 mol O x =" 52 = H,0 (& O 1 4l pall Alisy

2.016g + 15.999g = H,O - 4! gal) AkigY)
18.015 g/mol =
plal) ALS = dlal) zelalf Alis . dLaDU) gelal) ALiS
=10.05¢g — 8.57¢g

= 1.48g
S - x 1.48 mol = H,0 <¥sa 2
0.082 mol =
X b Y
= 0.082mol
0.041mol
=2

BaClL.2H,0 : A Al el disa
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40.50 % = Al glall (2 plall 4y gial] duddlf silidarall

A g ¢ llal el Az gllnall

0S5 Al 5 «Cr(NO3); xH,O:40mal) (o & 58 TIT pg sl il il el gedall ;i
X ) g4 qiglhadl

X = S el A Hp O <Y ge 220
<l ACr(NO3g)g <Y e 2o

b Al gSa JIS ¢S iy g Alal) el (e 100 g Lisdl O la s
59.50 g Cr(NO3);35 <40.50 ¢ H,O
Cr(NO;); <Y ga 2o ol -

Cr(NO), - 4l sall ALl

51.996g = 1mol Cr x Z"—E =% = Cr(NO3)3 b Crr = gl A1)
42.021 g = 3mol N x 2T EX = Cr(NOy); ¢ N U 4 sl At
143.991 g = 9mol O x =2 = Cr(NO;); ¢ O -8 & sl A1)

51.996g + 42.021g + 143.991g = Cr(NO;); = 4l gal) 4L
238.008 o/mol =
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1 mol
" (g)A sl AL

T — X 59.50g = Cr(NOj); <¥5a 33
0.25 mol =
H->0O Y g das bea Y
H,O = 4l gal) 4lusly
_ 1.008 g H _ . . .
2.016 g = 2 mol H x = H,O - H U 4 gal) 41y

X (g) sl = @Y gall 22

1 mol H
15.999 g = 1 mol O X 15;1“;? = H,O & O -l 4 gal) Ak

2.016g + 15.999g = H,O = 43 sal) 4lusl)
18.015 g/mol =

< 40.50g = H:O SN e o
2.25 mol =
X b Y
X = 2.25mol
0.25mol
=9

Cr(NO3);.9H,0 :& Al rlall daua
slall Lelod a9 SN b i 1 dlall gelalf ol
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1mol Mg X zii'ifil‘:g =MgCO3.5H,0 Mg -1 & gal) AL
24.305g =
1mol C X % =MgCO;.5H,0 & C -1 4 gal) Akigy)
12.011 g =
10mol H x —=E= = MgCO;.5H,0 ¢ H - 4 sl ALl
10.08 g =
8 mol O x = £2 = MgC03.5H,0 ¢ O U 4l sal) AList

127.992 g =



= MgCO;.5H,0 4 44l gal) ALigl)
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e g ) " 5 &~ mYEYY =]
174.388 g/mol =
RS pall A aliall A ghal) dpaadl) caniad ¥

- xt,ﬁ;ali&nhijd}nqi_,mhlldlﬁ:a! .%\MI‘. )

8 ) )
0 = 243058 _ 0 _ 10.08g 3
Mg% 174333;‘ 100 =13.94 % H% = 174.388gx 100 =5.78 %
o, _ 12011g _ o _ 127.992g _
C% 174‘333;1 100 =6.89 % 0% 174.3883x 100 =73.39 %

MgCO;.5H,0 < (5 5iall () s )

M Mg 13.94%
™ C6.89%
MH5.78 %

m0O73.39%




A g ple e 1628 g Lgilss e ot 0139
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1.628 g = Aall plal) dkis
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il gelal) dda s gtlaal)
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24.305 g Mg . ; e
24.305 g = 1mol Mg x ——— e = Mgl, 2 Mg -l 4l gall AL
253.808 g = 2mol I x 52 = Mgl (# N 1l &l 4!

24.305g + 253.808g = Mgl - 4! gal) ALil)
278.113 g/mol =



1 mol
* (@)l s ALisl)

1mol

2781138 1.072g = Mgl, <¥ s 3=

0.004 mol =
H,0 <Y 34 22e lea Y
H,0 < 4 gal) 4kl
1.008 gH

1 mol H =H20‘J5HJJ@}“HM1

15.999 g = 1mol O x 22280 — |, 4 O - il gal) 4kis)

X (g) ALsl) = <Y gal) 2as

2.016 g =2mol H X

1mol O
2.016g + 15.999g = H,0 - 4 gal) 4Ll
18.015 g/mol =

elall ALiS = Ll zelal) Adis — dladU) gelal) 4AlLiS
=1.628g — 1.072¢
=0.556g

1mol

18,0158 0.556g = HyO <Y 34 22
0.031 mol =
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o 0.031mol
0.004mol
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dale dase !l ra
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¢ aiall |3 6.66 10727 g

(painl) dg gh 48 el Al gal) ALY i V€0

.98k g8 das x Baa gl 54l ALiS = A galf ALISY)
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40.0932 g/mol =
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42.0 g/mol = &l 4
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100 g W ke e B pualind) JiS Jial Ay ghal) ) o)) a8 - )
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N ga ) s IS ALS Gy g -

1 mol " v 3
EECERS (g) Mgl = & gall 220

1 mol &
Tovag X 1429 g =H c¥sa s

14.18 mol H=

1 mol
— B
12011g x 85.71 g=C 3| &N ga 22

7.14 mol C=
S ) Al Sla) Y
.(7.14 mol C) :(14.18 mol H) 1A S yall 4l gal) sl
(7.14) :4d e daid jual o dacdlly

1418 mol H

— =2 mol H




7.14 mol C

= " mol C
1 i€ pall Al oY) disnal) (8 1352 9 (1C): (2H) 1 Y pall A dgase dpesd Ja

.CH,
i B

Al Y1 diall 4 gal) ALSH Gl

2.016 g =2 mol H x 222881 _ (< ) 3 | 1 A gl Al

1molH
12.011 g = 1mol C x%=gﬂ1@c3uﬂmi
2.016g + 12.011g = S yall 4 gal) ALYy
14.027 g/mol =

() o Jsaall Ak o) diall 4 gal) ALY o A Y1 Ainall 4] gal) ALS)) Ao
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Al g¥) Adall (2 () s A ) el o g
C3H; = (CHy) X 3 = 4xis jal) dasall

=
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1 mol Fe

47.997 g = 3mol O x 22289 —pe 0, & O L & gall AL

1 mol O
111.69g + 47.997g = Fe,03 < 4l gall ALigl)
159.687 g/mol =
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1molTi
31.998 g = 2mol O X 1if;i 0~ Ti0, 4 O -1 & gal) Al
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79.865 g/mol =
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0.25 mol = XY «¥ g 22
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0.25 mol = X, Y3 =¥ 3 2
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y =Y S A sl ALSY g ox = X A gal) ALY G ol i
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2.016 g/mol =
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. 23
1 mol o
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1 mol
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1 mol
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1 mol C
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1 mol H

6.048g = 6mol H x = CH;NHNH, 2 H - 43 gal) 4l
28.014g = 2mol N x ~-2TEZ — CH;NHNH, ¢ N Ul 4 pal) ALis)

12.011g + 6.048g + 28.014g = CH;NHNH, - 43! gal) 4L
46.073 g/mol =
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1.07 x 10° mol =
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1mol
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1 mol

1 mol N
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1 mol
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1 mol
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